

令和4年1月14日付公告「こども相談センターリーフレット ほか1点 印刷」について、仕様書3ページ目の「6紙質」について誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

仕様書正誤表
6 紙質

仕様書正誤表 6 紙質	
正	特板コートカードB 白 39.5kg
誤	特板コートカードB 白 39kg